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 OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 

Kalendář akcí 
 

 

Pá-So   20.-21.9. Volby do zastupitelstev krajů  

So               21.9. Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu 

So               5.10. Podzimní pohledy na Moravskou bránu 

Ne       13.10. Drakiáda 

Pá       15.11. Beseda s důchodci 

So-Ne 23.-24.11. Zájezd do termálních lázní Chocholow 

Pá             29.11. Rozsvícení vánočního stromu 

So       30.11.  Hlavní myslivecký hon 

Ne               8.12. Vítání občánků 

 
  

Kalendárium 
 
15.7. V přísálí kulturního domu se konalo veřejné projednání Změny č. 1 

územního plánu. 

18.7. Na obecním úřadě proběhla schůzka se zástupci společnosti Cetin 
a.s. a se zástupci Správy silnic Moravskoslezského kraje řešící 
připojení vysokorychlostního internetu optickým kabelem do naší 
obce. 

30.7. Na obecním úřadě proběhla schůzka se zhotovitelem stavby 
Výměna hlavního vodovodního řádu v naší obci – první etapa. 

31.7. Na obecním úřadě proběhla schůzka se zástupci Ostravsko-
Opavské diecéze a našim panem farářem P. Dobijou k zahájení 
prací na opravě střechy kostela – druhá etapa. 

7.8. Na obecním úřadě proběhl dílčí přezkum hospodaření obce za 
období leden – srpen 2024 auditory Moravskoslezského kraje. 

10.8. Starosta a kronikářka navštívili naši spoluobčanku při příležitosti 
jejího životního jubilea. 
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28.8. Na obecním úřadě proběhlo pracovní jednání zastupitelstva obce. 

29.8. Na obecním úřadě proběhla schůzka se zástupci firmy POOR a.s., 
kteří budou opravovat místní komunikaci na parcele č. 47/1 
(Cikánská ulice). K zahájení prací dojde v měsíci říjnu. 

2.9. Starosta společně s paní ředitelkou přivítali prvňáčky v základní 
škole. 

3.9. V základní škole proběhla schůzka starosty, ředitelky ZŠ a firmy 
zajišťující dotace pro ZŠ, zabývající se možností získání dotace na 
modernizaci družiny. 

4.9. V kulturním domě proběhlo 10. zasedání zastupitelstva obce. 

9.9. Finanční výbor provedl na obecním úřadě kontrolu účetnictví. 

 

 
Sběr velkoobjemového, nebezpečného a elektroodpadu 

 

V sobotu 21. září 2024 v době od 8.00 do 12.00 hodin proběhne na 
zpevněné ploše za hřbitovem sběr velkoobjemového, nebezpečného a 
elektro odpadu. Sbírat se bude: 

Velkoobjemový odpad - vysloužilé větší domácí spotřebiče, koberce, 
nábytek, matrace, sanitární keramika apod., objemný odpad z domácnosti, 
staré elektrospotřebiče, autobaterie, monočlánky, staré barvy a oleje, 
léčiva, chemikálie.  

Nebezpečný odpad – olejové filtry, akumulátory, baterie, zářivky, výbojky, 
tuky, maziva, pesticidy, herbicidy, ředidla, barvy, laky a jiné chemikálie, 
oleje, pohonné hmoty, léčiva, čisticí prostředky a podobně. 

POZOR: Stavební odpad a pneumatiky nepatří do svozu. 

 

Daniela Horutová, správní pracovnice 
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Blíží se doba splatnosti poplatku za odpady 

Upozorňujeme spoluobčany, kteří ještě nemají uhrazenu druhou polovinu 
splátky za odpady, že splatnost druhé části splátky je 30. září 2024. Výše 
druhé splátky za dítě do patnácti let včetně a dospělého od osmdesáti let 
včetně je 250,-Kč, ostatní uhradí 300,-Kč. 

Splátku je možné uhradit v úředních hodinách v pokladně obecního úřadu 
nebo převodem na číslo účtu 23325801/0100. Jako variabilní symbol 
uveďte prosím číslo popisné. 

 Věra Košťálová, správní pracovnice 

 

 

Usnesení z 10. zasedání Zastupitelstva obce Bernartice 
nad Odrou konaného dne 4.9.2024 

10/1 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou určuje ověřovateli zápisu 
zastupitele Vlastimila Šimíčka a Petra Hanzelku, zapisovatelkou Danielu 
Horutovou. 

10/2 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje program zasedání 
zastupitelstva obce. 

10/3 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje Rozpočtové opatření 
č. 4/2024 

Příjmy:  27.271.610,98 

Výdaje: 46.769.249,41 

Třída 8: 19.497.638,43 

(Příloha č. 4 zápisu) 
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10/4 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje poskytnutí dotace a 
pověřuje starostu obce k podpisu Smlouvu o poskytnutí veřejné podpory č. 
22/2024/D Římskokatolické farnosti Bernartice nad Odrou. Podpora ve výši 
500.000,- Kč je určena na generální opravu střechy kostele Navštívení 
Panny Marie v Bernarticích nad Odrou. 

10/5 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje likvidaci a vyřazení 
majetku Server DELL Power Edge T130, inv. č. 2021/108.  

10/6 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou bere na vědomí Zápis 
z kontrolního výboru Dobrovolného svazku Regionu Poodří ze dne 
19.6.2024. 

10/7 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou bere na vědomí schválený 
„Závěrečný účet DSO Regionu Poodří za rok 2023“ včetně „Zprávy 
Krajského úřadu MSK o výsledku přezkoumání hospodaření svazku za rok 
2023“. 

10/8 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou bere na vědomí schválený 
„Závěrečný účet Mikroregionu Odersko za rok 2023“ včetně „Zprávy 
Krajského úřadu MSK o výsledku přezkoumání hospodaření svazku za rok 
2023“. 

10/9 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou bere na vědomí zvýšení nájmu 
tělocvičny na Kč 300,-/hodinu a to od 1.9.2024. 
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 Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY  

Prázdniny ve školce 

O prázdninách jsme se s dětmi potkávali jen na jedné třídě. Vyprávěli jsme 
si, kde děti byly na dovolené, jak prožívaly prázdninové dny. Trávili jsme 
hodně času venku a užívali si radovánek s vodou a v písku. Děti jezdily na 
odrážedlech a ke své hře využívaly herních prvků jak na zahradě MŠ, tak 
v blízkém březovém háječku. Na závěr prázdnin jsme se rozloučili s naší 
paní asistentkou Katkou, která přešla do místní základní školy. Tímto 
bychom jí rádi poděkovali za pomoc a vždy dobrou náladu, kterou 
přenášela na všechny z nás. Přejeme paní asistentce, ať se jí ve škole líbí, 
stejně jako našim novým prvňáčkům. 
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Hola, hola, školka volá 

Prázdninové dny uplynuly jako voda v řece a dne 2. září naše školka opět 
„ožila“.  

V novém školním roce nám přibylo 13 nových dětí. Ve třídě u „Mravenečků“ 
je zapsaných 22 dětí a ve třídě u „Včeliček“ 18 dětí. Do 1. třídy se bude 
připravovat 13 dětí. Obě třídy jsou věkově smíšené. Mladší děti se učí 
prostřednictvím napodobování starších kamarádů a rychleji se tak 
posouvají ve vývoji, než tomu bývá ve třídách, kde jsou si věkem děti rovny. 
Ty starší děti se zase snaží pomáhat mladším, učí se empaticky chovat 
k druhým, mít pro ně pochopení. Děti se během celého dne učí rozvíjet své 
schopnosti, vědomosti a dovednosti. Mezi sebou se snaží domlouvat a 
dělat kompromisy. Ve třídě vznikají přirozené skupinky dětí (nejen podle 
věku, ale i podle individuálních schopností a zájmů). 

Doufáme, že jste si všichni krásně užili období prázdnin a nový školní rok, 
který právě začal, bude pro děti, rodiče i učitele bezstarostný. Přejeme 
Vašim dětem příjemné chvíle s novými kamarády, rodičům hodně 
trpělivosti, pohody a porozumění. 
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Děkujeme manželům Šablaturovým za finanční dar pro mateřskou školu. 
Plánujeme pořídit nová odrážedla na zahradu. 

 

   Za tým MŠ  

Lenka Mičulková a Kristýna Románková 
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 SPOLKOVÉ AKTIVITY 
 

Omluva 

V minulém čísle zpravodaje jsme ve článku „Ohlédnutí za fotbalovou 
sezónou“ v kategorii mladších žáků omylem uvedli jinou konečnou tabulku. 
Správná konečná tabulka – mladší žáci: 

 

Tímto se omlouváme panu Jiřímu Grulichovi. Děkujeme za pochopení. 

 

Hasičské okénko 

Během letních prázdnin a dovolených dáváme dětem čas na odpočinek a 
jiné aktivity, ale hasičské soustředění musí být. Tento rok se konalo 23.- 
25.8. Nám všem velmi známé prostředí Orlovny ve Veřovicích nabízí 
ideální prostory na nácviky. V pátek 23.8. jsme vyrazili. Celkem se nás 
sešlo 24 dětí a 8 dospělých. Stravování jsme si jako vždy zajišťovali sami 
a musím říct, že jsem nezaznamenal, že by někomu nechutnalo nebo měl 
hlad. Po příjezdu na místo jsme všechny děti ubytovali, řekli si důležité 
organizační pokyny a plán na celý víkend. Na večeři jsme měli výbornou 
pizzu od Honzy Kneblíka z Bernartic. Zbytek pátečního dne jsme s dětmi 
hráli různé hry a povídali si. V sobotu ráno jsme začali den rozcvičkou a 
vydatnou snídaní. Poté už jsme děti rozdělili do 4 skupin a začali se věnovat 
nácvikům různých hasičských disciplín. 
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Po výborném obědě a lehkém odpočinku jsme s výcvikem pokračovali. 
Jelikož bylo celý den opravdu krásné počasí a velmi horko, připravili jsme 
pro děti na jejich zchlazení i oddechové hry s vodou. K večeru jsme 
poseděli u táboráku a opekli si na večeři špekáčky. Bylo úžasné sledovat, 
jak se dokázaly děti rozpovídat o všem, co je zajímalo a povídání nebralo 
konce. Měli jsme i kulturní vložku, a to taneční vystoupení Michaela 
Jacksona a před tím i kvíz pro dospělé, který děti připravily samy. Večerku 
jsme ale stihli. V neděli ráno jsme po rozcvičce a snídani ještě chvíli cvičili 
a pak už přišlo na řadu zhodnocení, a hlavně odměna pro všechny děti 
v podobě medailí a krásných triček UAX. Po úklidu celého areálu jsme děti 
naložili do aut a vyrazili k domovu. V restauraci U Bříz jsme si dali oběd a 
počkali na rodiče až si vyzvednou své děti. Za všechny vedoucí musíme 
říct jediné a to, že víkendové soustředění bylo krátké, ale super. Je třeba 
poděkovat všem sponzorům, protože bez jejich finanční podpory bychom 
asi nic podobného nemohli pro děti přichystat. Děkujeme firmě UAX, 
Ravak, panu Pavlu Bayerovi, Obecnímu úřadu, restauraci u Bříz Honzy 
Kneblíka, Janě Klosové a našim Zahrádkářům. Poděkování patří i všem 
trenérům a kuchařům. Tak zase za rok! 

Od září již probíhají opět pravidelné tréninky dětí. V říjnu nás čeká první 
soutěž letošní sezóny, kterou pořádá Starojická Lhota. Budeme soutěžit 
tentokrát v disciplíně štafeta požárních dvojic a 60 metrů překážek. I tento 
rok máme v plánu postavit na start dvě družstva mladších a dvě družstva 
starších žáků. 

Naše družstvo žen i během prázdnin nelenilo a skoro každý víkend 
vyráželo na soutěže v blízkém i dalekém okolí. Není víkend, aby nám do 
hasičárny nepřibyl nějaký pohár a někdy i několik. Za zmínku stojí třeba 
první místa v Opatovicích, Olšovci, Hustopečích nad Bečvou, Vysoké a 
hlavně v Lešné, kde si holky zapsaly čas 16:32 sekund, zatím jejich nejlepší 
čas. Je to už jen opravdu kousíček od vytoužené patnáctky. Holky 
pravidelně trénují a čeká je letos ještě hodně soutěží. Budeme držet palce. 

 

Za SDH Bernartice nad Odrou Pavel Kroupa 
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Přívesnický tábor 

Ve druhém prázdninovém týdnu proběhl již 5. ročník přívesnického tábora. 
Letošní tábor byl pro nás velkou výzvou, neboť se přihlásilo celkem 38 dětí 
(28 chlapců a 10 dívek). S tímto počtem jsme úplně nepočítali, ale na 

druhou stranu nás těšilo, že takový velký zájem je 😊. Z původně 

plánovaného počtu dvou instruktorů jsme nakonec měli instruktorů pět. 
Věkové rozmezí dětí bylo od 5 do 12 let. Počasí nám přálo a většina 
táborových sportovních aktivit se odehrávala venku na multifunkčním hřišti. 
Před velkým horkem jsme našli útočiště v tělocvičně a v háječku. Doufáme, 
že se tábor dětem líbil a budeme se těšit na příští rok. 
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Poděkování patří základní škole, obci Bernartice nad Odrou za možnost 
využívání tělocvičny a multifunkčního hřiště, restauraci „U Bříz“ za přípravu 
dobrých obědů a také místnímu obchodu za zajištění svačinek pro děti.  

 

Za TJ Sokol Bernartice nad Odrou 

Eliška Milatová 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



Zpravodaj obce Bernartice nad Odrou 8-9/2024 

13 

 

Přespání ve věži 
       

 

 

První školní pátek 6. září 2024 jsme podnikli již šestý ročník akce pod 
názvem Přespání ve věži. 

Jde o akci původně plánovanou pro děti, ale velkou zálibu si našla i mezi 

dospělými 😊. V pátek jsme se sešli v Březovém hájku, kde jsme provedli 

prezentaci a přivítali všechny účastníky. Po naložení batožin do 

přistaveného vozu, který jsme řádně zaplnili 😊, nám již nic nebránilo vydat 

se na cestu za dobrodružstvím. Před sebou jsme měli 5 km pěší pochod na 
nedalekou zříceninu hradu Starý Jičín. Celá cesta proběhla v poklidném 
tempu a pohodové náladě. Po necelých dvou hodinách jsme již vybalovali 
zavazadla a chystali si nocleh v hradní věži. Po přípravě „noclehárny“ již 
byla tma. Opekli jsme špekáčky, vydatně povečeřeli a nic nám nebránilo 
pustit si pohádku, která se letos poprvé promítala na stropní stěnu uvnitř 
místní „hospůdky“. Toto promítání mělo svou premiéru, a to proto, že začalo 
mírně pršet. Déšť posléze ustal a pár odvážlivců se vydalo na strašidelný 
okruh kolem hradu, při kterém jsme navštívili i některé jeho útroby. 
V pozdních nočních hodinách jsme se postupně ubírali „do peřin“. Na hrad 
se nás vypravilo celkem 30 účastníků. Nocování ve věži absolvovalo 20 
dětí a 10 dospělých. Druhý den ráno po probuzení a snídani jsme opět 
naložili zavazadla a mohli se vydat na cestu zpět k domovu. Návrat proběhl 
stejně jako cesta tam v klidné a pohodové náladě. Po příchodu a převzetí 

zavazadel jsme se rozloučili a šli se domů „dospat“ 😊. 

Děkuji všem zúčastněným za pohodovou atmosféru v průběhu konání této 
akce. Rovněž poděkování patří naším dobrovolným hasičům za zajištění 
převozu batožin.  

Na závěr bych si dovolil vás pozvat na naši následující akci Podzimní 
pohledy na Moravskou bránu, která se uskuteční v sobotu 5. října 2024 
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Za TJ Sokol Bernartice nad Odrou, oddíl turistiky, Kutěj Lukáš 
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Podzimní pohledy na Moravskou bránu 
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     HISTORIE 
 

Vzpomínka na oslavy výročí 600. let od založení obce 
Bernartice nad Odrou 

Program oslav 600. let od založení obce, který byl dán do každého domu 
počátkem roku 1974: 

      

Výpisy z kroniky obce Bernartice nad Odrou: 

V sobotu 5. ledna se v sále konal slavnostní ples, kde hráli muzikanti p. 
Vavroše ze Studénky. Pod vedením tanečního mistra Šímy z Oder 
zatančily mladé páry polonézu, valčík a polku. Poté starší taneční páry 
předvedly mazurku a valčík. Následovala Česká beseda v podání mladých 
párů. Na plese se prodalo více jak 500 vstupenek a 1400 losů do tomboly.   

19. ledna pořádali Sokoli maškarní ples. Odpoledne byl dětský maškarní 
rej, kterého se zúčastnilo přes 100 dětí v maskách a na večerní ples přišlo 
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hodně lidí, z nich 36 v maskách. K tanci hrála kapela Z. Kunetka 
z Palačova.  

V sobotu 2. února se konal v sále hasičský ples, kterého se zúčastnily dvě 
stovky občanů. Hrála kapela z Cihelen v Kuníně pod vedením p. Němce. 

16. února proběhl ples rodičovského sdružení, ovšem účast lidí byla malá. 
Hrála Starojická dechovka p. Pospěcha.  

23. února pořádala ples Československá strana lidová, kam přišlo 180 lidí, 
hrála kapela p. Vavroše ze Studénky.  

Se zaměřením na oslavy založení obce pak probíhaly všechny veřejné 
akce: 

19. února pořádalo jednotné zemědělské družstvo slavnostní schůzi a 7. 
března oslavu Mezinárodního dne žen pro své členky. 

10. března proběhla další oslava MDŽ pro všechny ženy v obci, kde sehráli 
žáci ze základní školy divadelní hru Bubáci a hastrmani. 

divadelní hra Bubáci a hastrmani 
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24. března se v sále konala beseda nad kronikou obce, kterou vedl kronikář 
Leopold Biskup. Přišlo 143 občanů. 

14. dubna pořádal Český svaz žen pomlázkovou zábavu. 

V pondělí 22. dubna proběhly oslavy 25 let od založení pionýrské 
organizace. V tělocvičně se konal karneval a na venkovních hřištích různé 
soutěže pro děti.  

Tyto oslavy vyvrcholily na bývalém kluzišti na Teplici (před č. 33) 24. dubna, 
kde proběhly zájmové hry. Táborák se nekonal z důvodu nepříznivého 
počasí. Slavnost byla ukončena v 19,00 hodin v tělocvičně slavnostním 
složením pionýrského slibu. 

pionýrský slib 

 

 3. května byly slavnostně předány občanské průkazy patnáctiletým 
občanům 
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předávání občanských průkazů 

 

7. května se konala oslava osvobození naší obce, lampionový průvod 
k Pomníku padlých a ohňostroj. 

8. května odpoledne pořádalo jednotné zemědělské družstvo 
vzpomínkovou akci k výročí 25. let od svého založení. Večer slavnostně 
zasedal místní národní výbor. Jeho předseda při této příležitosti oznámil, 
že obec získala finanční odměnu ve výši 25 tisíc korun v celorepublikové 
akci „Zvelebení měst a obcí za rok 1973 na počest Vítězného února“. Po 
zasedání následovala svazácká májová veselice. K tanci hrála kapela G. 
Bergra z Oder.  

17. května, obdrželo Jednotné zemědělské družstvo Bernartice nad Odrou 
putovní standardu s odměnou 30 tisíc korun za II. místo v kraji v hodnocení 
pořádku na svých pracovištích. Akce se konala v Loučce na slavnostní 
schůzi k výročí zakládání jednotných zemědělských družstev. 

9. června pořádala Tělovýchovná jednota Sokol pochodový výlet k poznání 
názvu místních částí. Šlo se od tělocvičny na horní konec, přes Padoly na 
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Panský kopec a ukončení bylo v jednotném zemědělském družstvu. 
Pochodu se účastnilo 80 občanů a s historií místních částí je seznamoval 
Leopold Biskup. Stihla se obejít jen třetina katastru.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

výlet po památkách obce 

 

Občané pilně upravovali své domky, své okolí, veřejná prostranství, ploty a 
další. Chtěli, aby byla obec na oslavy co nejkrásnější. Lidé se těšili na 
hlavní oslavy. Dokončovaly se opravy příjezdových silnic do obce, prováděl 
se její generální úklid včetně všech prostor a zařízení zemědělského 
družstva.  

Místní národní výbor vydal pamětní pohlednice obce a sérií odznaků a 
šátečků. Všem rodákům a představitelům sousedních obcí byly zaslány 
písemné pozvánky na hlavní oslavy. Na všech vjezdech do obce byly 
zabudovány poutače, které oznamují, že obec slaví 600 let svého trvání.  
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pamětní fotografie 

 

5. července navštívili obec ostravští novináři z deníku „Nová svoboda“, aby 
sepsali reportáž o naší obci. Ta vyšla v novinách 5. července pod názvem 
„Co je obec“, inspirovaná citátem Karla Havlíčka Borovského z roku 1846:  
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I ve druhé půlce roku probíhaly všechny akce ve znamení oslav: 

V neděli 15. září Sokol uskutečnil druhou etapu pochodu s přednáškou o 
místních částech obce. Přišlo 94 občanů, mladých i starších (nejstarší byl 
Eduard Bayer č. 27 – 86 let). Start byl u Boží muky u Hůrky a pak se šlo 
záhumením od č. 4 až k Lesnímu mlýnu. Historický výklad měli dr. Adolf 
Turek a kronikář Leopold Biskup.  
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Ve dnech 5. a 6. října připravila základní organizace českého svazu 
drobných chovatelů zvířectva výstavu v prostorách JZD. Zúčastnilo se 47 
vystavovatelů a k vidění byli králíci, drůbež, husy, holubi a také zpěvní a 
exotičtí ptáci.  

19. října pořádali myslivci hodovou zábavu, na které hrála kapela p. 
Vavroše ze Studénky.  

V pondělí 21. října se konala Beseda s důchodci, na které hrála dechovka 
našich mládežníků pod vedením Vojtěcha Hanzelky. Přišlo 132 důchodců.  

         Beseda s důchodci 

 

7. prosince pořádali naši myslivci reprezentační hon, zúčastnilo se 47 lovců 
a stejný počet honců.  Počasí moc nepřálo, na polích již ležel sníh a padal 
déšť se sněhem. Byla honěna jen čtyři kola od Zábřehu po Panský kopec. 
Zastřelilo se 118 zajíců a 23 bažantů. Poslední leč proběhla v kinosále.  

 



Zpravodaj obce Bernartice nad Odrou 8-9/2024 

26 

 

V roce 1974 byla dokončena výstavba několika nových rodinných domků. 

Po celý rok se pracovalo na veřejných budovách a stavbách. Za tělocvičnou 
vzniklo nové venkovní hřiště a byla upravena cesta k zahumení. Začala 
výstavba bytovky č. 210 naproti obchodu Jednota a stavba nové 
administrativní budovy JZD na místě starého fojtova výminku. Byly 
opraveny cesty od Lesního mlýna k Suchdolu a od křižovatky na horní 
konec. Nový betonový chodník byl zřízen od hospody ke křižovatce. 
Největší stavbou v té době byla rekonstrukce sálu a stavba Restaurace U 
Bříz. Vše se provádělo brigádnicky a je obdivuhodné, že brigády bývaly 
téměř každou sobotu po celý rok a vždy se jich účastnilo průměrně 30 lidí. 
Byly to stovky odpracovaných hodin. Díky jejich úsilí nám tyto stavby slouží 
dodnes.  

výstavba Restaurace u Bříz 

 

Ve farní kronice je uvedeno, že v roce 1974 byla provedena oprava fary, 
pořízena elektrická kamna, v kostele byl odstraněn starý oltář a upraveny 
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svatostánky, na které byly použity prvky z odstraněných bočních oltářů. 
Byla položena nová mramorová dlažba a pořízen nový obětní stůl a 
uspořádáno kněžiště. Opravena byla Boží muka a kaple p. Marie Lurdské 
naproti kostelu. 

V roce 1974 se narodilo 8 dětí a zemřelo 11 občanů, proběhly 4 svatby.  

V kostele bylo pokřtěno12 dětí, konalo se 12 pohřbů a 2 oddávky (svatby). 

Nejstaršími občankami v roce 1974 byly: Rozina Šustková č. 159, nar. 1884 
a Marie Šimíčková č. 148, narozena 1883. 

Vypsáno z kroniky obce Bernartice nad Odrou 

                Zapsala Ilona Stavinohová, kronikářka  

 

 

     RŮZNÉ 
 



Zpravodaj obce Bernartice nad Odrou 8-9/2024 

28 

 

Kontaktní informace 
 

Obecní úřad 
Web: www.bernarticenadodrou.cz 
Bankovní spojení: KB Nový Jičín 
Číslo účtu: 23325801/0100 
 

Daniela Horutová, správní pracovnice 
Tel.: +420 556 708 522, +420 602 630 764 
E-mail: obec@bernarticenadodrou.cz 
 

Ing. Michaela Kunetková, účetní a správce rozpočtu 
Tel.: +420 556 715 216 
E-mail: ucetni@bernarticenadodrou.cz 
 

Jarmila Bayerová, správce kulturního domu 
Tel.: +420 605 780 395 
 

Pavel David, údržba 
Tel.: +420 731 452 946 
 

Vojtěch Knop, údržba 
Tel.:  +420 728 260 543 
 

Pošta + pokladna a podatelna obecního úřadu 
Věra Košťálová, správní pracovnice a pracovnice přepážky 
Tel.: +420 556 715 217 
E-mail:  obec-posta@bernarticenadodrou.cz 
 

Starosta 
Tomáš Horut 
Tel.: +420 556 715 215, +420 732 954 331 
E-mail: starosta@bernarticenadodrou.cz  
 

Místostarosta 
Michal Prašivka 
Tel.: +420 732 575 361 
E-mail: michal.prasivka@tznj.cz 

http://www.bernarticenadodrou.cz/
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